



Руководитель следственного отдела следственного управления принял участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних



Руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Махачкала полковник юстиции Тулпар Алискерович Маликов принял участие в заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Ленинского района города Махачкалы по вопросам профилактики преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

Также в заседании приняли участие помощник прокурора Ленинского района Абдулаева Э. Ю., начальник ПДН ОП 2 по Ленинскому району Незиров Т.И. и члены комиссии по делам несовершеннолетних по Ленинскому району города Махачкалы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Тулпар Алискерович в своем выступлении отметил, что рассмотрение сообщений и расследование уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних и несовершеннолетними, является приоритетным направлением деятельности следственного управления.

На заседании комиссии рассматривались вопросы о принимаемых мерах по устранению причин и условий семейного неблагополучия, безнадзорности несовершеннолетних, социального сиротства, самовольных уходов из семей и учреждений, предупреждение чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними. Также рассматривались административные дела о правонарушениях, совершенных несовершеннолетними, и о ненадлежащем исполнении своих обязанностей их законными представителями.

По каждому материалу проведена разъяснительная беседа с подростками и родителями об административной ответственности. Подчеркнута важность исключения предпосылок и рисков вовлечения и причастности несовершеннолетних к противоправному поведению.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1759568>